
ПОДАЙ ВЧАСНО ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО 
СУТТЄВУ ЗМІНУ У МАЙНОВОМУ СТАНІ!

У  разі  суттєвої зміни у майновому стані суб’єкта декларування, 
а саме отримання доходу, придбання майна або здійснення 
видатку зазначений суб’єкт у десятиденний строк з моменту 
отримання доходу, придбання майна або здійснення видатку 
зобов’язаний повідомити про це Національне агентство з 
питань запобігання корупції.

З 01.01.2020 повідомлення подається лише суб’єктами 
декларування, що є службовими особами, які займають 
відповідальне та особливо відповідальне становище, а також 
суб’єктами декларування, які займають посади, пов’язані з 
високим рівнем корупційних ризиків, відповідно до статті 50 
Закону України «Про запобігання корупції».

Що таке суттєва зміна у майновому 
стані суб’єкта декларування?

Під суттєвою зміною у майновому стані суб’єкта декларування 
розуміється отримання ним одноразового доходу, придбання 
майна або здійснення одноразового видатку на суму, яка 
перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених для 
працездатних осіб на 01 січня року, у якому подається 
повідомлення (у 2020 році – 105 100 грн).

Якщо вартість майна перевищує 50 прожиткових мінімумів, 
встановлених для працездатних осіб на 01 січня відповідного 
року, але була сплачена частинами, розмір кожної з яких не 
перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених для 
працездатних осіб на 01 січня відповідного року, повідомлення 



Що робити у разі суттєвої зміни майнового 
стану суб’єкта декларування?

про суттєві зміни в майновому стані подається після переходу 
права власності на таке майно;

Про дохід, що був нарахований, але не сплачений (не 
отриманий), не повідомляється;

Для кожного випадку отримання доходу, придбання майна або 
здійснення видатку подається окреме повідомлення;

Якщо вартість майна, що було набуте у власність суб’єктом 
декларування, йому не відома, повідомлення не подається.

Доходи та видатки суб’єкта декларування відображаються  
у грошовій одиниці  України. Доходи/видатки, одержані/
здійснені в іноземній валюті, підлягають відображенню в 
грошовій одиниці України за валютним (обмінним) курсом 
Національного банку України, встановленим на дату одержання 
доходів/здійснення видатків.

Повідомлення подаються винятково в  
електронній формі, їх паперова копія не подається

Повідомлення подається суб’єктом декларування особисто 
шляхом заповнення відповідної електронної форми у власному 
персональному електронному кабінеті суб’єкта декларування у 
Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених 
на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Інформація про отримання доходу, придбання 
майна або здійснення видатку членом сім’ї суб’єкта 
декларування не повідомляється.



Відповідальність

Вчинення вищезазначеного правопорушення особою, яку 
протягом року було піддано адміністративному стягненню за 
такі ж порушення, — тягне за собою накладення штрафу від 
ста до трьохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян 
з конфіскацією доходу чи винагороди та з позбавленням права 
обіймати певні посади або займатися певною діяльністю 
строком на один рік (ст. 172–6 Кодексу України про адміністративні 
правопорушення).

Набрання законної сили рішенням суду щодо притягнення 
державного службовця до адміністративної відповідальності за 
пов’язане з корупцією правопорушення, яким на особу накладено 
стягнення у виді позбавлення права обіймати певні посади 
або займатися певною діяльністю, що пов’язані з виконанням 
функцій держави або місцевого самоврядування є підставою 
для припинення державної служби у зв’язку із втратою права 
на державну службу або його обмеженням (ст. 84 Закону України 
«Про державну службу»).

Неповідомлення або несвоєчасне повідомлення 
про суттєві зміни у майновому стані — тягне за 
собою накладення штрафу від ста до двохсот 
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Сектор з питань запобігання і виявлення корупції Південно-Східного міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції (м. Дніпро) 
у Дніпропетровській області (056) 746-17-68 
у Запорізькій області (061) 239-01-15 
у Кіровоградській області (052) 235-66-47 

Інформація, включена до повідомлення, має бути також 
відображена в декларації особи, уповноваженої на виконання 
функцій держави або місцевого самоврядування, яку такий 
суб’єкт декларування подає відповідно до Закону України «Про 
запобігання корупції».


